



Restik nyomában

A régi állomási restik utódait látogattuk meg. Kíváncsiak voltunk rá, miben változtak.

4. OLDAL



KÉTEZER-HÉT GYERTYA

Látványos, táncos-tüzes felvonulással kezdődnek a karácsonyi ünnepi hetek a Dóm téren. Kétezer-hét gyertyát gyújtanak 23-án.

4. OLDAL

Karácsonyi ajándékok a

Villeroy & Boch
1748
MÁRKAÜZLETBŐL

Szeged, Kőlcsey u. 2. Tel.: 62/310-963

Nem csak a Kígyónak kellene éjszakai műszakot vállalnia

Több patika lesz ügyeletes



Éjszaki sorban állás a Kígyónál. A belvárosi patika ezután a többi gyógyszertárral osztozik az éjszakai ügyeleten

Fotó: Karnok Csaba

Megbeszélést hívott össze holnapra az ÁNTSZ kistérségi tisztái gyógyszerésze a szegedi patikai ügyeletek újraelosztásáról. Úgy tudjuk, a Kígyó mellett ezután más szegedi patikáknak is kellene éjszakai műszakot vállalniuk.

Több szegedi belvárosi patika kapott meghívót a kistérségi tisztái gyógyszerésztől egy holnap délelőtti megbeszélésre. A találkozó témája a szegedi gyógyszerészi ügyeletek újraelosztása: a közeljövőben a belvárosi Kígyó patikán kívül más gyógyszertárakat is kötelezhet az ÁNTSZ éjszakai ügyeletre. Minden bizonnyal azoknak a gyógyszertáraknak kell majd éjszakázniuk, amelyek a szegedi orvosi ügyeletek közelében működnek. Jelenleg a klinikák, a Szilágyi utcai felnőtt- és gyermekorvosi ügyelet, valamint a II-es kórház ad a városban valamilyen orvosi készletet. Ugyanakkor nem lenne célszerű bevonnai a külső városrészek – például Dorozsma vagy Újszeged – patikáit, mert ezeket éjjel nehéz elérni. – Az ügyelet, bár szükség van rá, terhet és költséget jelent – tudtuk meg Zolnay Krisztától, az évtizedeken át állandó ügyeletesként működő Kígyó vezetőjétől, mert emiatt plusz két fő diplomás gyógyszerészt kell alkalmazniuk a patikáknak.

Írásunk az 5. oldalon

Versenyenben Altorjay Tamás és Cseh Antal

Szegedi művészek a középöntőben

Altorjay Tamás és Cseh Antal, a Szegedi Nemzeti Színház társulatának két tagja került be a nemzetközi operaverseny középöntőjébe a szegedi elődöntőből.

A Szegedi Nemzeti Színház operatársulatának két tagja, Altorjay Tamás és Cseh Antal jutott tovább a január végére tervezett szegedi középöntőbe. Altorjay a brémai Raoul című, Cseh a New York-i, a Salemi boszorkányok nyomán született Ward-operába kerülhet, amennyiben a következő akadályt is jól veszik. A szegedi szabadtéri, a Mezzo és az Arnel Produkció operaversenyének szabályai szerint minden szerepre az elődöntőkből továbbjutott öt-öt szereplő közül a rendezők választanak.

Részletek a 6. oldalon

Barcelona, Celje, Gudme a következő körben

Elégedett lehet a Pick

A tegnapi bécsi férfi kézilabda Bajnokok Ligája-sorsolás szerint a Pick Szeged a spanyol Barcelonával, a szlovén Celjével és a dán Gudméval alkot egy csoportot.

A sorsolás helyszínén lévő Pistrui László elnökségi tag szerint ha a hazai mérkőzéseket hozza a csapat, s idegenben is elcsip egy-két pontot, akkor megvalósulhat a klub történetének legnagyobb sikere, csoportelsőként juthat a legjobb négy európai csapat közé. Vladan Matić edző is elégedett a csoportbeosztással, hiszen a Picknek mind a Barcelonával, mind pedig a Celjével szemben van tölteszenivalója. A megkérdezett barcelonás sztár, Nagy László azt mondta: „Nagyon örülök annak, hogy a Pickkel sorsoltak össze. Eltölthetnek otthon néhány kellemes napot!” Majd meglátjuk.

Bővebben a 14. oldalon



Két éve Krivokapics már összecsapott a Barcelonával, így Nagy Lászlóval is

Fotó: Schmidt Andrea

Cáfolják a politikai okokat a Somogyi igazgatócseréjénél

Könyvtárosként maradna

Továbbra is könyvtárosként szeretne dolgozni Szőkefalvi-Nagy Erzsébet, a Somogyi-könyvtár november végével búcsúzó igazgatója. Nem az ő pályázata mellett szavaztak ugyanis a városkészen.

Nem a meglévő igazgató pályázata mellett voksolt nemrégiben a közgyűlés, ezért Szőkefalvi-Nagy Erzsébetnek kilenc év után búcsúznia kell a vezetői székéről. Az ellenzék a döntés mögött politikai okokat vél felfedezni. Ezt Tóth Károly szocialista képviselő, a bizottság tagja cáfolta. Azt mondta, a két pályázó jövőképeben megmutatózó különbség döntött. Szőkefalvi-Nagy Erzsébet könyvtárosként szeretne továbbra is a Somogyiban dolgozni.

Cikkünk a 3. oldalon



Szőkefalvi-Nagy Erzsébet a Móra-könyvekkel. Kilenc év után kénytelen távozni posztjáról

Fotó: Gyenes Kálmán

Papíron nem bűdös a Holt-Tisza

December elején készül el az ország leghosszabb Tisza-holtágának rehabilitációs terve, melyet a szegedi önkormányzat pályázati pénzen készítettett el. A gyáláréti Holt-Tisza a papíron már tiszta, a lakóknak „csak” a kivitelezésig kell elviselniük a rossz szagot. A rehabilitáció vízjogi engedélyezési terve várhatóan a jövő hónap elején lesz.

Részletek az 5. oldalon

www.delmagyar.hu



A negyedikről ugrott



Egy Retek utcai tízemeletes panelház negyedik szintjéről vetette magát a mélybe öngyilkossági szándékkal egy férfi tegnap délután. Életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. További információk a 3. oldalon

Rendőrségi felvétel

Spóroljon kábeltelefonnal...
...most ajándék telefonkészülékkel!



Az első 2000 új kábeltelefon előfizetőnknek egy Panasonic 1100 típusú vezeték nélküli telefonkészüléket adunk ajándékba.*

www.t-kabel.hu ■ telefonos ügyfélszolgálat: 1298 (helyi tarifával hívható)

*Részletek elérhetőségeinken.

T · Kábel ·